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(EREAHZE
RIEFIPR 4 (Fetk) =1 FHAILZE+ T EME (Fitk) x2 L/3x7.78
X EHAFLEEIL, FEME (Fidk) OEBERTENBAILZToI-2TOANLE
BEEMRICEHET 5, =1L, FEME (Fitk) D85%KimMD AFLEEE(X. F
EMAE (Fitk) D85% LA L TEtE T3,

X P REME (FBiik) D85%ICFHAXREDIRMMELBEF, FARBEELIY
BT,

X AR FIR S (Bitk) (CTFAXRBEOHHEAELFZE L. FARBEIVIET

%,
(Gt&E 1] FEMiE (Ftk) 10, 0O00FH
. T AFLEEZE
AL £ (Fik) B ()4 faR
Att 9,700 9,700
Bt 9,300 9,300
Cc#t 9,150 9,150
D%t 8,500 8,500
E%t 8,450 —8,500(H7EL) |%&+L (8450 = 8,441)
F%t 8,300 —8,500(A7EL) |&#& (8,300 < 8,441)
=11 53,650
¥ AFLEE 53,650 ~ 6 = 8,941
RAEHIFRM (Fitk) = (8941 +10,000 x 2)/3 x 7/ 8=8441
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S H|PRIEAE (Feth) ={ FHAFLE+FEME (Fitk) x2 1L/3%x0. 85

X THALLEE, FEME BiR) OHEERNTHENGALEITOETOANLE
BEMRICEHT 5. 112L. PEME (Fith) D60%RED AT, F

TEHiHE (Fitk) D60%EAELTEET S,

X P EME (k) D60%ICFAXRBEDIRBMNELBEF, FARBELIY
BT,

X AR FIR S (Bitk) [CTFAXRBEOHEAELHE L. FARBEIVIET

éo

(EtEHI] FEME (FHitk) 10, 000FH

. T AFLEEZE
AL £ (Fik) B ()4 faR
Att 9,000 9,000
Bt 8,500 8,500
Cc#t 8,300 8,300
D%t 8,000 8,000 EHL
E4t 7,500 7,500 % #& (7,500 < 7,900 )
F%t 5,000 —6,000(A7EL) |&4& (5,000 < 7,900 )
=11 47,300

EYYAFLEE 47,300 - 6 = 7,883

RIEHIFE{MH (Fitk) = (7,883 + 10,000 x 2)/3 X 0.85= 7,900
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